
PROBLEMAS DEL SUPERMERCADO
Una persona gasta en el mercado 35'08  € en carne, 20' 15 € en fruta, 7 € en aceite y 
12'50 € pesetas en queso. ¿CuántO gastó en el mercado? 

En el supermercado compré una bolsa de pañales, si costaba 17 € y entregué un 
billete de 50 € ¿Cuánto me darán de vuelta?

Al principio de la mañana el pescadero tenía 212 kilos de sardinas. Al mediodía le 
quedan 37 kilos de sardinas ¿Cuántas ha vendido?

Escribe el número
 Dos mil doscientos treinta y seis…………………………….
 Cuatro mil quinientos quince…………………………….
 Seiscientos mil novecientos catorce……………………….
 Ocho mil cuatrocientos cuarenta y dos…………………
 Siete mil ciento setenta y nueve……………………………..
 Cinco mil trescientos ochenta y cuatro……………………

  3 5 8           4 0 0          5 1 2               6 9  4              5 6 2
-1  1 2         - 3 2 0        - 1 2 2            - 5 7  3            - 2 9 2


